
鉄道利用者アンケート

１．あなた自身のことについてお聞きします。
問1　あなたの年齢は？

回答数 構成比

1 29才以下 75 14.0%

2 30才～49才以下 187 34.9%

3 50才～64才 162 30.2%

4 65才以上 110 20.5%

無回答 2 0.4%

計 536 100.0%

問2 お住まい

回答数 構成比

1 長岡京市内 444 82.8%

2 隣の市町（向日市、大山崎町） 49 9.1%

3 その他の府内市町村 24 4.5%

4 京都府外 17 3.2%

無回答 2 0.4%

計 536 100.0%
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鉄道利用者アンケート

問3 あなたがアゼリア通りまたは天神通りを徒歩や自転車で通行する頻度を、目的別にお答えください。

≪1．通勤≫

回答数 構成比

ａ ほぼ毎日 295 55.0%

ｂ 週に数回 60 11.2%

ｃ 月に数回程度 24 4.5%

ｄ 年に数回程度 10 1.9%

ｅ 今回が初めて 0 0.0%

ｆ 無し 76 14.2%

無回答 71 13.2%

計 536 100.0%

≪2．買い物等≫

回答数 構成比

ａ ほぼ毎日 105 19.6%

ｂ 週に数回 218 40.7%

ｃ 月に数回程度 109 20.3%

ｄ 年に数回程度 25 4.7%

ｅ 今回が初めて 0 0.0%

ｆ 無し 31 5.8%

無回答 48 9.0%

計 536 100.0%

≪3．仕事≫

回答数 構成比

ａ ほぼ毎日 112 20.9%

ｂ 週に数回 40 7.5%

ｃ 月に数回程度 22 4.1%

ｄ 年に数回程度 16 3.0%

ｅ 今回が初めて 0 0.0%

ｆ 無し 221 41.2%

無回答 125 23.3%

計 536 100.0%
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鉄道利用者アンケート

２．今回の社会実験による一方通行規制のことは知っていましたか？

回答数 構成比

1 知らなかった 63 11.8%

2 知っていた 458 85.4%

無回答 15 2.8%

計 536 100.0%

・全体計 (N= 536 )

２．知っていた場合は、何により知りましたか？

回答数 構成比

1 市の広報 199 43.4%

2 チラシ 55 12.0%

3 ポスター 73 15.9%

4 口コミ 34 7.4%

5 新聞 10 2.2%

6 通りがかり 27 5.9%

7 その他 16 3.5%

無回答 44 9.6%

計 458 100.0%
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鉄道利用者アンケート

３．

回答数 構成比

1 バス 106 19.8%

2 自動車 52 9.7%

3 タクシー 10 1.9%

4 徒歩のみ 215 40.1%

5 自転車のみ 107 20.0%

6 原付・バイク 22 4.1%

7 その他 7 1.3%

無回答 17 3.2%

計 536 100.0%

　

４．今回の実験中に、駅利用の際に使う上記（3の回答）の交通手段は、ふだんと比べて変わりましたか？
問1.ふだん利用している駅までの交通手段は、今回の実験中の交通手段（上記3の回答）は同じですか？

回答数 構成比

1 ふだんと同じ 418 78.0%

2 ふだんとは違う 99 18.5%

無回答 19 3.5%

計 536 100.0%

この調査票を受け取った際に、あなたが阪急を降りてから利用された交通手段は、以下のど
れでしたか？
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鉄道利用者アンケート

問2.ふだんの交通手段はなんですか？

問1で2を回答した方

回答数 構成比

1 バス 32 32.3%

2 自動車 39 39.4%

3 タクシー 2 2.0%

4 徒歩のみ 3 3.0%

5 自転車のみ 14 14.1%

6 原付・バイク 2 2.0%

7 その他 2 2.0%

無回答 5 5.1%

計 99 100.0%

　

問3.上記の問1で、交通手段が変わった理由をお聞かせください。

問1で2を回答した方

回答数 構成比

1 駅へ迂回して遠くなるから 43 43.4%

2 1 1.0%

3 駅前が混むから 23 23.2%

4 その他 14 14.1%

無回答 18 18.2%

計 99 100.0%

問4.駅へ自動車または原付・バイクを利用する人に実験期間中の駅までの利用についてお聞きします。

回答数 構成比

1 119 22.2%

2 28 5.2%

3 以前より便利になった 11 2.1%

4 分からない 11 2.1%

無回答 367 68.5%

計 536 100.0%

母数は問2「2.自動車」「6.原付バイク」を回答した方？
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鉄道利用者アンケート

問5.駅周辺の道路の横断のしやすさは、以前と比べて変わりましたか？

回答数 構成比

1 156 29.1%

2 133 24.8%

3 以前より便利になった 137 25.6%

4 分からない 62 11.6%

無回答 48 9.0%

計 536 100.0%

問6.

回答数 構成比

1 113 21.1%

2 12 2.2%

3 以前より便利になった 56 10.4%

4 分からない 0 0.0%

無回答 355 66.2%

計 536 100.0%

母数は問2「3.タクシー」を回答した方？

５．実験以前と比べて、今回の社会実験中に、近くの商店街へ立ち寄りやすくなりましたか？

回答数 構成比

1 立ち寄り回数が増えた 15 2.8%

2 174 32.5%

3 114 21.3%

4 立ち寄りが減った 140 26.1%

5 分からない 72 13.4%

無回答 21 3.9%

計 536 100.0%
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